Robbert-jan de Jong en Astrid Peterbroers

10.2.e. Wob

Bestuur Groenalliantie Midden-Holtand
Postbus 2
3800 AA Amersfoort

Boskoop, 21-1-2021
_Betreft: Wob-verzoek en bezwaar niet tijdig beslissen

Geacht Bestuur Groenalliantie,

Op 22 oktober 2020 is in opdracht van Groenalliantie gestart met werkzaamheden betreffende de
aanleg van een nieuwe speeltuin in het Gouwebos aan de oostzijde. Aangezien wij als aanwonenden
direct belanghebbenden zijn, ontvangen wij graag informatie m.b.t. deze speeltuin en de
werkzaamheden in het bos en de besluitvorming hierin. Daarnaast ontvangen wij graag bepaalde
informatie i.v.m. de door ons ingediende klacht, d.d. 16 november 2020. Diverse informatie hebben wij
al (meermaals) opgevraagd bij verschillende medewerkers van Groenalliantie, maar tot op heden wordt
hier geen gehoor aan gegeven. Helaas zien wij ons daarom genoodzaakt om hierbij formelere stappen te
ondernemen.

In het kader van de Wet openbaarheid van bestuur verzoeken wij (deels nogmaals) om de volgende
informatie en documenten:

1. Hetvoorgelegd voorstel aan het bestuur, wat door de heer Van Keulen gelijktijdig met de kiacht
van ondergetekenden (d.d. 16 november 2020) is gestuurd aan het bestuur voorafgaand aan de
vergadering (Dagelijks Bestuur) van 15 december 2020 en waarnaar de heer Van Keulen verwijst in
zijn mail {d.d. 18 december 2020} aan ondergetekenden.

Reeds per mail om verzocht op 21 december 2020 en wederom op 23 december 2020 bij de heer
Van Keulen. :

Wij willen u erop wijzen dat de wettelijke termijn voor de beslissing op ons verzoek op 19 januari
2021 is verstreken. Hierbij tekenen wij daarom tevens bezwaar aan tegen het niet tijdig beslissen
op ons verzoek. '

2. De schriftelijke, inhoudelijke reacties van bestuursteden op de klacht van ondergetekenden (d.d.
16 november 2020) en op het voorgelegd voorstel, zoals genoemd bij punt 1 en waar per mail {d.d.
22 december 2020) aan ondergetekenden naar wordt verwezen door de heer Van Keulen.

Reeds per mail om verzocht op 21 dacember 2020 en wederom op 23 december 2020 bij de heer
Van Keulen.

Wij willen u erop wijzen dat de wettelijke termijn voor de beslissing op ons verzoek op 19 januari
2021 is verstreken. Hierbij tekenen wij daarom tevens bezwaar aan tegen het niet tijdig beslissen
op ons verzoek.

3. Deinput van de projectleider “t.a.v. de technische aspecten” t.b.v. de antwoordbrief van het
bestuur m.h.t. de klacht en vragen (d.d. 16 november 2020}, zoals naar verwezen in de mail (d.d.
22 december 2020) van de heer Van Keulen aan ondergetekenden.

4, Het verslag van het gesprek tussen ondergetekenden en de heer Van Keulen in aanwezigheid van
mevrouw XY dat heeft plaatsgevonden op 24 november 2020. Conform Awb artikel 9:10 lid 3
moet dit verslag er ook zijn.
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Voor zover u meent dat dit verzoek niet onder de WOB val, moet u dit verzoek ook zien als een
verzoek om inzage in het kader van de AVG.

Reeds per mail om verzocht op 30 november 2020 en tevens genoemd op 25 november 2020, 10
december 2020 en 23 december 2020, steeds bij de heer Van Keulen.

Wij willen u erop wijzen dat de wettelijke termijn voor de beslissing op ons verzoek op 29
december 2020 is verstreken. Hierbij tekenen wij daarom tevens bezwaar aan tegen het niet tijdig
beslissen op ons verzoek.

5. Alle gedocumenteerde informatie m.b.t. het ontwerp van de in 2020 gerealiseerde speeltuin in het
Gouwebos aan de oostzijde en de gedeelde informatie uit het voortraject (informatievoorziening
aan en participatie door omwonenden en belanghebbenden). Hieronder valt dus ook de
informatie afkomstig van nieuwsbrieven, flyers, inloopavonden en de website, waarnaar u verwijst
in uw antwoordbrief (d.d. 5 januari 2021) aan ondergetekenden. Net als de informatie die
ondersteunt dat de betreffende locatie altijd al als buitenspeelgebied in gebruik is geweest en ook
in de planvorming altijd als zodanig aangeduid en kenbaar geweest is, zoals u stelt in dezelfde
antwoordbrief.

Reeds telefonisch (bij de heer naar gevraagd en per mail om verzocht op 22 oktober 2020 (bij
de heer XTI < opnicuw op 2 november 2020 (bij de heer{EN. Tevens
genoemd in de klacht van 16 november 2020 aan u.

Wij willen u erop wijzen dat de wettelijke termijn voor de beslissing op ons verzoek op 20
november 2020 is verstreken. Hierbij tekenen wij daarom tevens bezwaar aan tegen het niet tijdig
beslissen op ons verzoek.

6. Het projectplan én het communicatieplan inzake de in 2020 gerealiseerde speeltuin in het
Gouwebos aan de oostzijde.

7. Alle flora- en fauna onderzoeken, verkennende onderzoeken of quick scans m.b.t. de flora en
fauna in het kader van de Wet natuurbescherming, dan wel de informatie waarop is gebaseerd dat
geen (aanvullend) onderzoek nodig was, betreffende alle werkzaamheden in het Gouwebos aan de
oostzijde m.b.t. de speeltuin (inclusief de kapwerkzaamheden) en de aanleg van het nieuwe pad
en de landbrug met duiker.

8. De toelichting van de projectleider aan de heer [IJZXMllm.b.t. de versoberde wandelroute in het
Gouwebos vanwege conflicten met de flora- en faunawetgeving, zoals genoemd in de
besluitenlijst van de gecombineerde digitale vergadering van de gebiedsadviescommissie
Reeuwijkse Plassen e.o. en de gebiedsadviescommissie Krimpenerwaard van de Groenalliantie
Midden-Holland e.o., gedateerd 8 oktober 2020.

9. Documentatie van de uitgevoerde controle op de ondergrond van het plangebied van de speeltuin,
waarnaar u verwijst in uw antwoordbrief (d.d. 5 januari 2021) aan ondergetekenden.

Deze informatie graag bij voorkeur digitaal aanleveren.
Wij verzoeken u per punt conform de wettelijke termijn te beslissen.

Met vriendelijke groet,

Robbert-jan de Jong en Astgi'd Peterbroers
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Cc: Gemeente Waddinxveen, mevrouw IJEXN
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